Correction du jeudi 26 mars. CM2
Thursday 26th March

Problème :

Paul, Lucie et Jade veulent offrir un cadeau à leur maman, ce cadeau vaut 60€. Paul possède 1/3 du montant nécessaire. Lucie trouve dans sa tirelire 3 billets de 5€. Jade possède le double de Lucie.
Les enfants ont-ils assez d’argent pour offrir le cadeau ?

Résolution détaillée et expliquée :

Le montant nécessaire : 60 €

· Paul possède 1/3 de ce montant, donc 1/3 de 60  on coupe 60 en 3  
60 : 3 = 20   Paul a 20 €.

· Lucie trouve 3 billets de 5 € :
 3x5 = 15	Lucie a 15 euros.

· Jade possède le double de Lucie :
2 x 15 = 30 	Jade a 30 €.

· On calcule le total : 
20 + 15 + 30 = 65	Les enfants possèdent ensemble 65 €, donc ils ont assez d’argent pour offrir le cadeau à leur maman.


Sur la feuille, il faut au moins écrire les 3 étapes de recherche et le total : (si tu n’as pas écrit tout ça, rajoute ce qu’il manque) :

60 : 3 = 20   	Paul a 20 €.
3x5 = 15	Lucie a 15 euros.
2 x 15 = 30 	Jade a 30 €.

20 + 15 + 30 = 65	Les enfants possèdent ensemble 65 €, donc ils ont assez d’argent pour offrir le cadeau à leur maman.









